

500万买台“环保车”测天防辐射

全省最贵环境监测车现衡阳,能现场快速检测大气和水质

本报10月25日讯 记者今天从衡阳市环境监测站了解到,日前,一辆总造价达500万元的高性能环境应急监测车进驻衡阳,成为全省首辆高性能环境应急监测车。该监测车目前已经调试完毕,在下个月经过整体演练后,一旦出现环境突发应急事故,可立即投入“战斗”。

30多套仪器功能很强大

25日,记者在衡阳市环境监测站看到,监测车整个车体分成三部分:司机驾驶室、流动实验室以及仪器储备室。流动实验室空间虽小,但样样俱全,每个柜子里都放置着设备。实验台下还放置了一台小型冰箱,车壁上配备了洗手液、餐巾纸盒等。

据介绍,这台高性能监测车造价高达500万元,为啥造价这么高?衡阳市环境监测站站长彭放介绍,主要贵在配备的高端仪器设备上。以前的监测车一般只配置5种仪器,而这台高性能监测车除车体以外,配置了30多台/套仪器,包括空气应急监测、水应急监测、辐射应急监测、安全防护、现场保障条件以及应急专家决策支持系统等。

因为精贵,高性能监测车成了监测站的“重点保护对象”,还专门为它建立了一套管理维护制度。目前,衡阳市环境监测站已完成仪器调试和人员培训工作,下一阶段将进行整体演练,尽快投入使用,为环境应急监测和节能减排提供支持。

现场采样分析可一步到位

据介绍,环境应急监测主要是在发生事故后,现场采集样本,分析污染物

(定性)及污染程度(定量),然后找出污染源,并提供相应处理方案。

“在没有高性能监测车以前,工作人员需要到现场采样,然后回到实验室分析数据后再得出结论;现在有了高性能监测车,可以现场采样、数据分析、应急指挥一步到位。”监测站副站长王艳萍介绍。

王艳萍举例说,在县区发生重金属污染事故,工作人员需要每4-6小时采样一次,来回送样本回实验室,时间都浪费在了路上,而高性能监测车极大地简化了监测难度和工作量,因为高性能监测车配置了强大的数据库,使得监测范围扩大,定量分析由原有的56项增加到常见的200余项,定性分析项目则更多。

造价500万的高性能环境应急监测车上配备多个仪器储备室,采样分析可一步到位。

通讯员 彭石基 摄

如果湘江发生水质污染,工作人员实地采样后,可回到流动实验室分析样本,并利用车载便携式卫星和3G通讯系统,实时传输事故现场视频音频和应急监测数据等,再根据配备的GIS(地理信息系统),设定具体位置,比对周边医院、学校、工厂等常规点位的信息,可快速确定敏感区域,再确定处理方案。这样便做到了监测、分析、汇报、指挥同步进行。

彭放介绍,高性能监测车具有快速到达、监测精确、便于指挥的优势。能大大提高衡阳市的环境监测能力,同时为湘南地区处置环境突发应急事故提供有力的技术支持。

■记者 徐德荣 通讯员 彭石基 罗宇雯

环保连线

常德千辆公共自行车 28日起供市民租用

本报10月25日讯 连日来,不少细心的常德市民发现街道上的很多地方搭起了一个站台,白色的立柱、白色的屋顶,旁边还有一个银色的小亭子。这些站台是正在筹划中的公共自行车站点。

目前,常德市公共自行车租赁项目基础设施建设已基本完成。据悉,本月28日常德市租赁自行车将进行试运营,市民可在全市33个站点租用自行车。常德市是继株洲、浏阳之后,我省第三个推行公共自行车租赁项目的城市。

据了解,常德的公共自行车是参照武汉公共租赁自行车标准,每辆价值500元左右。除了原始车身外,每辆自行车还专门配备一把价值40多元的车锁,减少被盗的可能。

城区共设33个自行车租赁站点,根据站点的大小,每个站点将配备公共自行车20辆或40辆左右。运营时间为夏季:6:00-21:00,冬季:6:30-21:30。

公共自行车实行借借通还、循环使用,只要办一张租赁卡,就可在全市所有的租赁点借还车辆。凭租赁卡,可每次2小时内免费骑行,超时部分按1元/小时计费。

常德市民可通过网上预约和站点现场办理两种方式办理自行车租赁卡。常德本地市民持本人身份证和300元人民币即可办理(其中200元为车辆保证金,100元为超时保证金)。而外地来常德工作的市民只需持单位证明和本人身份证就可办理。外地来常德的游客暂时不能享受自行车的租赁服务。

■记者 聂诗茵

对自己负责 对安全保障!

Grace Painless artificial abortion

掌握意外妊娠最佳终止时间

选择零伤害手术

万例手术无事故 | 微创可视 | 规范化操作流程 | 保障再生育

格蕾丝终止妊娠术最佳时间

格蕾丝呵护型无痛保宫终止妊娠术

- 适合未生育或生育后对疼痛恐惧者,尤其适合初次人流或敏感体质女性。采用双腔减压技术将压力降到普通手术一半,有效预防和减少子宫内粘连,最大限度保护再孕能力,吸胚更精准更微创,术中无痛,术后无不适。(最低套餐价860元)

格蕾丝疑难高危型无痛保宫终止妊娠术

- 适合存在各种疑难高危情况的女性。术中无痛苦,术后无不适感,最大程度降低手术给疑难高危人群带来的危险,有效避免宫颈损伤和子宫内膜变薄。(援助300元,由栀子花女性助医金提供手术支持)

格蕾丝VIP型宫腔镜取胚术

- 源自宫腔镜的诊疗一体化技术,具有直视、微创优势,结合安贞妇产专家特有保宫、产道维护的治疗技术。全程实行VIP陪护服务,从生理上和心理上予以全方位的关怀,尤其适合有生育需求的年轻女性。(援助600元,由栀子花女性助医金提供手术支持)

长沙安贞妇产医院

82931666

长沙市雨花亭韶山中路612号

www.anzhenyy.com

公交线路: 2/旅2/7/102/103/107/137/116/123/145/146/602/703/803/912到安贞医院站(雨花亭)下

昨天下午4点,有网友在网上爆料,称在南三环玉泉营附近看见一个美女居然身穿比基尼在擦车。该女身材完美,相貌出众,像极了F姓当红女星。

该贴贴出后,引发了网友近乎疯狂的转载和热议。短短2个小时就被下载了3万多次。以致帖主不得不关闭了该贴。网友纷纷表示,身材这么好的擦车女!简直就是仙女下凡啊!

昨日,南三环惊现 比基尼擦车女

为一探究究竟,笔者第一时间来到发帖人所说的洗车房。可惜并未发现有比基尼美女在擦车。洗车房老板表示:昨天确实有个女孩子穿着比基尼擦车。不过人家擦的是自己开来的车,那女孩身材特别好,长得也很漂亮。”

根据店主提供的车牌号,笔者找到了车的主人。意外的是,车主并非美女,而是某研究中心副主任刘某。

擦车美女究竟是谁

“这都是一顿早餐惹的!”刘某笑着说“擦车的女孩子是我好朋友,她原来挺胖的,我跟她说我们单位有种特别的食疗早餐。每天早上吃一次,3天就能瘦下来,而且皮肤还会变得特别好。可她死活不信,说要真能3天让她瘦5斤,她就穿着比基尼给我擦车!”

得惊喜,美女擦车

那天她在我这量的体重,132斤。第3天早上才7点,她电话就来了。电话那头就一直哭,我问她怎么了。她说她刚量的体重,已经瘦了5.2斤了!我说:你至于吗,减的好也不用这么早给我打电话啊!她说:你不知道,其实我第一天就瘦了1斤多,第二天又瘦了1斤多。我早就想给你打电话了,今天实在忍不住了!你知道吗,我现在最爱做的事情就是量体重,每次量都有惊喜,给我美的都不知道怎么显摆好了!

前几天她来找我,刚一见我自己都吃了一惊。她整个人瘦了一大圈,下巴尖了,腰明显细了,皮肤也白了。她告诉我,21天她整整瘦了16斤!

昨天她说要借我车用,没想到还真穿着比基尼擦车去了!

更大的秘密仍未解开

事情搞清了,但笔者却有了更大的疑问:不用

节食,3天瘦5斤,21天瘦16斤,而且皮肤也变白了。这究竟是什么样的早餐呢?而这个女孩究竟是不是传说中的F姓女星呢?

对此,身为研究中心副主任的刘某并不愿多谈。只是介绍说这是国内17位老专家历时八年才研制成的食疗餐,叫早餐第一步。这是一种全方位调理五脏的食疗餐,吃这种早餐不但能减肥,还能降三高,淡化色斑,延缓衰老。

刘副主任说:这种早餐最早是给一些领导、专家、特殊人士特供的。去年起才允许对外销售。由于不含任何药物,也没有副作用,加之价格也不贵。所以不单爱美的女人,比较胖有三高的男士爱买,老人、青少年和新生妈妈更是热衷。因为货源不多,目前只有通过健康中心才能订购到。

后记

在研究中心的布告栏里,笔者发现了几封来自全国各地的来信:

山西的王先生说:我父亲今年72,吃了早餐第一步,体重从187斤降到了142斤。老人原来走着都上不了2楼,现在居然能去扭秧歌了。看着老人那精神头,真跟年轻了20岁似的!

新疆的吴女士说:我儿子特别爱吃肉,他今年才15岁,体重已经200多了。之前一直担心影响他发育。没想到,吃了早餐第一步2个月,他体重减了50多斤不说,而且居然长高了2公分。

相关链接——数据显示:吃早餐第一步3天可减6斤,腰围缩减几公分,服用者无一例无效上报。

咨询电话:400-705-2788/0731-82551688

京卫监广宣字(2012)第168号